

Mobiltelefon és egyéb infokommunikációs eszköz használatra vonatkozó szabályok

A telekommunikációs eszközök *(különösen a mobiltelefonok, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelésre alkalmas okoseszközök, laptop kivételével)*, mint használatukban korlátozott tárgyak - az iskola területén - jogszabályban meghatározottak alapján - a következő módon használhatók:

Az általános iskola alsó tagozatán a telekommunikációs eszközök – kikapcsolt állapotban - az iskolába érkezéskor az első foglalkozást tartó tanítónak adják át a tanulók. A telefonok az osztályteremben, zárt fiókban tárolandók. A tanuló az iskolából való távozáskor a tanítótól visszakapja eszközét.

A felső tagozaton az első órát tartó pedagógus gyűjti össze a telekommunikációs eszközöket, és az iskolatitkári irodában helyezi el. A tanítási nap végén itt vehetik át a tanulók a telefonokat. Ügyeletben lévő tanuló telefonját az ügyeletet biztosító pedagógus távozáskor adja vissza a tanulóknak.

A gimnáziumi tanulók az iskolába érkezéskor a kikapcsolt mobiltelefonjukat (vagy egyéb okos eszközüket) az osztályban található, kulccsal zárható értékmegőrző szekrénybe helyezik el, majd távozáskor innen viszik el.

A mobiltelefonok akkor használhatók, ha a pedagógus meghatározott feladat elvégzéséhez kéri ezen eszközök használatát. A feladat megoldása után a kijelölt helyre kell visszatenni a telefonokat.

Azok a tanulók, akik egészségügyi okokból (például diabétesz) használnak mobiltelefont - igazgatói engedély alapján - korlátozás nélkül maguknál tarthatják és az egészségügyi ellátásukhoz szükséges módon használják a mobiltelefont.

A laptop taneszköz, tanulási helyzetekben használható.

A mobiltelefon használatára vonatkozó szabály megszegésekor a következő eljárás lép életbe: Első alkalommal a pedagógus elkéri a tanulótól a telefont - azt iskolatitkári irodában helyezi el - majd a tanítási nap végén a tanulónak adja vissza.

Második és harmadik az elvett telefont a tanítási nap végén a tanuló szülője veheti át az irodában. Ezt követően a 7. pontban rögzített fegyelmező intézkedés lép életbe.

A szülőkkel való, telefonon történő kapcsolattartás (rosszullét esetén) az osztályfőnök, partónus vagy a tanórát tartó pedagógus feladata.

3.6.1 Tiltott tárgyak

A Kormányrendeletben (175/2003. X.28.) meghatározott tiltott tárgyak behozatala tilos. Abban az esetben, ha tiltott tárgy található egy tanulónál bármelyik pedagógus köteles a tanulótól azt elvenni. Az elvett tiltott tárgy minden esetben kizárólag a szülőnek adható át. Szükséges esetén az iskolavezetés felveszi a kapcsolatot az illetékes hatósággal.

Tiltott tárgy iskolába való behozatala fegyelmi vétségnek minősül.

A fentiek további egyeztetése a tantestülettel, a szülői- és diákszervezettel folyamatos, az ennek eredményeként kialakított esetlegesen eltérő szabályozás, valamint a szabályok további pontosítása részletezése szeptember 30-ig, a Házirend módosításával kihirdetésre kerül.